
 

Кілійське МУВГ інформує  

про хід  поливного сезону    

           

В непростих умовах продовжується поливний сезон у Кілійському, 

Татарбунарському та  Арцизькому районах: на сьогодні проблемою є 

значне  падіння рівня води в р.Дунай, відповідно в підвідних каналах до 

насосних станцій, що значно впливає на продуктивність роботи насосно-

силового обладнання та його експлуатацію на гранично допустимих 

рівнях. Через низькі рівні та спеку в каналах постійно накопичуються 

водорості, що потребує постійної очистки, витрат робочої сили та техніки.  

Станом на 18.08.2023 укладено з водокористувачами 112 Договорів про 

надання послуг, пов’язаних  із забором води із використанням 

водозабірних споруд Кілійського МУВГ на площу поливу 13815 га,                         

7 Договорів  про надання послуг з відкачки зворотних вод з рисових 

систем.        

 полито фізичної площі  8159 га, в т.ч. рис - 2202 га; 

 гектарополивів  -   25526 га, в т.ч. рис - 6449 га;  

 перекачено води всього насосними станціями 89,417 млн.м
3
; 

 забрано води водокористувачами  на зрошення 48,1010 млн.м
3
; 

 задіяно на полив 26 насосних станцій, на водовідведення зворотних 

вод 6 одиниць.   

Полив на системах здійснюється  затопленням, дощувальними 

машинами  Valley, Кубань, Фрегат, ДДА- 100 МА, ДДН-70, 

дощувальними машинами   барабанного типу SUPER RAIN 135, 

CASELLA, «Дніпро» та крапельним    способом.         

Водооблік здійснюється за допомогою витратомірних комплексів ІРКА, 

методики МВУ 03-012-04 (фіксоване русло), механічними приладами 

обліку. 

        

В управлінні створені постійно діючі виїзні комісії з фахівців Управління, 

що контролюють водозабір води з водних об’єктів водокористувачами, 

водооблік, технічний стан гідротехнічних споруд та вирішуються 

проблемні питання.  

 

На фото представлено серпневі рисові чеки, подача води споживачам 

каналами Т-1, Т-3 – працює насосна станція «ГНС-1» Татарбунарської 

зрошувальної системи. 

 

Разом до Перемоги! 

 



 

 
 

  
 

 


